

Nr. 18/13985/30.05.2024

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 30.05.2024**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 30.05.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tamas Szora Attila** privind depunerea proiectului < *Îmbunătățirea infrastructurii educaționale din cadrul corpului D și a corpului H a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* >, cod SMIS < 326633 > în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului „Regiunea Centru”, Prioritatea <6. O REGIUNE EDUCATA.>, Acțiunea <6.3 Creșterea relevanței învățământului terțiar universitar >, Obiectiv specific <4.2 Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online >, în scopul implementării etapei a II a și finalizării integrale a acestui proiect. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă cererile nr. 12306/20.05.2024 și nr. 12307/20.05.2024 a două absolvente ale programului universitar de licență *Teologie Socială* (promoții anterioare), din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă, privind susținerea examenului de finalizare a studiilor în sesiunile aferente anului universitar 2023-2024.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind componența comisiilor pentru examenul de licență, sesiunile iulie și septembrie 2024, respectiv februarie 2025, pentru specializările *Teologie Socială* și *Teologie Asistență Socială*.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă cererea nr. 29706/21.11.2023 a unei absolvente a programului universitar de licență *Administrarea Afacerilor*, promoția 2011, din cadrul Facultății de Științe Economice, privind susținerea examenului de finalizare a studiilor în sesiunea iunie 2024.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind angajarea unei persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0448 cu titlul „*Program integrat de creștere a echității sociale pentru acces și incluziune la programele de studii ale UAB*” (*PRO UAB*), cu contract individual de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatele dlui conf.univ.dr. **Nanu Paul** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Bianca Nicoaie (Bota)* și a drd. *Maria Biscal (Oprea)*, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui ec. **Dragomir Cosmin** privind calendarul pentru organizarea examenului de promovare în grade/trepte profesionale, sesiunea iunie 2024.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achitarea taxei pentru acreditarea domeniului de studii universitare de masterat *Arte vizuale*, programul de studii universitare de masterat *Arta mozaicului bizantin*. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tamas Szora Attila** privind numirea comisiei de recepție cantitativă și calitativă pentru achiziția echipamentelor/dotărilor privind realizarea obiectivului de investiții denumit „*Îmbunătățirea infrastructurii educaționale din cadrul corpului D și a corpului H a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*”, cu următoarea componență:

Președinte:	prof.univ.dr. Tamas Szora Attila
Pers. de contact:	conf.univ.dr. Tudorașcu Mihaela Miruna
Membri:	conf.univ.dr. Cetean-Voiculescu Laura Inf. Bejenaru Alin
Secretar	Lipovan Corina Ionela

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Chiciudean Gabriela** privind decontarea cheltuielilor, din bugetul alocat de către Consiliul Județean Alba, pentru organizarea Conferinței anuale *CCI Speculum*, care se va desfășura în perioada 13 – 15 iunie 2024. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei **Despa Otilia** privind achiziționarea serviciilor de internet de tip abonament lunar pentru 321 de tablete școlare. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei **Despa Otilia** privind demararea procedurilor de achiziție pentru serviciile de mentenanță a website-ului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (versiunea în limba română, respectiv limba engleză) și a submodulului Alumni, pe o perioadă de un an de zile. (Anexa 5)

Totodată se aprobă componența comisiei de negociere, după cum urmează:

Președinte:	Ec. Dragomir Cosmin
Membri:	Despa Otilia Matei Crstian
Secretar	Lipovan Corina

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Câmpan Diana** privind realizarea, în cadrul tipografiei UAB, a materialelor necesare desfășurării *Primei ediții a Galei Limbii și Literaturii Române*, care va avea loc în data de 15 iunie 2024. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatele dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind achizițiile necesare desfășurării activităților în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0448. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind decontarea cheltuielilor privind sonorizarea *Festivității de Absolvire a promoției 2024 a UAB*, care va avea loc în data de 8 iunie 2024, ora 11⁰⁰, în Piața Cetății. (Anexa 8)

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei **Lipovan Corina** privind achiziționarea serviciilor de întreținere a platformei de acces pentru persoanele cu dizabilități, montată la Căminul studențesc nr. 5. (Anexa 9)

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind demararea achiziției de furnizare gaze naturale prin intermediul BRM pentru toate clădirile ce aparțin Universității, pe o perioadă de 12 luni. (Anexa 10)

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind demararea achiziției de furnizare energie electrică prin intermediul BRM pentru toate clădirile ce aparțin Universității, pe o perioadă de 12 luni. (Anexa 11)

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind achiziționarea, prin tranzacționare pe BRM, a cardurilor de combustibil pentru autoturismele Universității. (Anexa 12)

HOTĂRÂREA NR. 20. Se avizează și se transmite Senatului calendarul de desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției de *Decan al Facultății de Științe Economice*, precum și componența comisiei de concurs.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Oficiul Juridic
Emilia Dușa

Secretar șef UAB
Carmen Pancu